

Жизнь в танце

Школа-студия МХАТ переживает траурные дни — ушла из жизни Ольга Всеволодовна Всеволодская — старейший педагог, преподаватель танца, посвятившая этой профессии всю свою жизнь.

Ольга Всеволодовна выросла в семье, хранившей высокие традиции русской театральной культуры. Ее отец — Всеволод Николаевич Всеволодский-Гернгросс — известный режиссер и театровед. Ее педагог в Ленинградском хореографическом училище — знаменитая Ваганова, которую Ольга Всеволодовна всегда вспоминала с благоговением и любовью. Человек широких и разносторонних интересов, Ольга Всеволодовна самозабвенно работала и со студентами Школы-студии, и с актерами различных театров. Трудно перечислить те спектакли, которые во многом обязаны своим успехом ее занятиям по постановке танцев, один из последних — «Урок женам» Мольера во МХАТе имени А. П. Чехова. Студенты Школы-студии навсегда запомнят мюзиклы «Моя прекрасная леди», «Хелло, Долли!» и другие, где они работали под руководством Ольги Всеволодовны.

Заслуженный деятель искусств Казахстана, заслуженный работник культуры РСФСР, профессор О. В. Всеволодская много занималась теоретической работой. Ее статьи и книги — ценное пособие как для деятелей балета, так и для актеров и режиссеров драматического театра.

С. ПИЛЯВСКАЯ,
народная артистка СССР.

Мушкетер. - 1993. - Звезда. - С. 2.